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D/07/2020                                                                               Opole, 24.03.2020 r.  

L.dz. DZP: 275/2020                               

                                                      Do: 

Uczestnicy postępowania 

o udzielenie zamówienia 

publicznego 
 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia 

udzielonego jako część zamówienia, określonego w Planie Zamówień Publicznych Zamawiającego, o wartości 

szacunkowej nieprzekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 

29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwaną dalej „ustawą”, pn.: Zakup 

różnych produktów medycznych i sprzętu laboratoryjnego na potrzeby Uniwersytetu Opolskiego. 

 

Działając w trybie art. 38 ustawy, Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących 

przedmiotowego postępowania. 

 

1. Pytanie 

(do pakietu 1 pozycja 1) 

Czy Zamawiający zgodzi się na dostarczenie produktu pakowego po 5x0,2ml? 

Odpowiedź 
Tak, Zamawiający dopuszcza dostarczenie produktu pakowego po 5x0,2 ml. 

 

2. Pytanie 
(do pakietu 1 pozycja 2) 

Zamawiający wyspecyfikował ilość polimerazy 2x200U. Na jaką liczbę reakcji ma starczyć roztwór 

polimerazy? 

Odpowiedź 
Zamawiający chce kupić konkretną ilość enzymu z uwagi na zmienną ilość reakcji, bez zmian. Liczy się 

tylko ilość zamawianego towaru. 

 

3. Pytanie 

(do umowy) 

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z wnioskiem o zmianę §3 ust. 3 umowy i zastąpienia go 

procedurą rozpatrzenia reklamacji, zgodnie z którą Wykonawca będzie zobligowany do: 

a) przyjęcia zgłoszenia reklamacji 

b) potwierdzenia otrzymania zgłoszenia reklamacji 

c) zbadania i rozpatrzenia reklamacji 

d) podjęcia działań będących wynikiem tego rozpatrzenia 

bez narzucania Wykonawcy, ze w każdym wypadku musi wyjść do wymiany towaru. 
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Wykonawca zwraca uwagę, że niezgodności jakościowe mogą być wynikiem nieprawidłowego działania lub 

zaniechania po stronie Zamawiającego (np. niewłaściwego przechowywania, nieprawidłowej procedury, 

działania niezgodnego z zaleceniami producenta, itp.) – takie sytuacje nie powinny obciążać Wykonawcy. 

Odpowiedź 
Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.  

 

4. Pytanie 

(do umowy) 

Czy Zamawiający zgodzi się na zmniejszenie kar za zwłokę w dostawie do 0,2% w związku z trudną 

sytuacją ekonomiczną związaną z koronawirusem i niepewność czasowej realizacji harmonogramu dostaw? 

Odpowiedź 
Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.  

 

5. Pytanie 
(do części nr 7) 

Czy Zamawiający w pozycji nr 10 dopuści paski testowe do moczu 10-parametrowe umożliwiające również 

zbadanie ketonów i glukozy? Aktualnie nie posiadamy na stanie magazynowym pasków 2-parametrowych,  

a ze względu na obecną sytuację na świecie nie jesteśmy w stanie zapewnić Państwa, że paski wymagane 

przez Zamawiającego dotrą do nas w wymaganym terminie. 

Odpowiedź 

Zamawiający w pozycji nr 10 dopuści paski testowe do moczu 10-parametrowe umożliwiające również 

zbadanie ketonów i glukozy.  

 

6. Pytanie 

Czy ze względu na trwający stan epidemii i ograniczoną liczbę pracujących jeszcze kurierów Zamawiający 

wyrazi zgodę na przesłanie oferty drogą mailową do dnia składania ofert, a następnie oryginał pocztą? Taka 

forma złożenia oferty zapewni, że oferta na pewno zostanie złożona w terminie. 

Odpowiedź 
Zamawiający nie wyraża zgody na przesłanie oferty drogą mailową do dnia składania ofert, a następnie 

oryginał pocztą. W związku z zaistniałą sytuacją Zamawiający już w momencie ogłoszenia przedmiotowego 

postępowania zastosował dłuższy niż minimalny przewidziany w art. 43 ust. 1 ustawy termin składania ofert.  

 

Uwzględnienie wyżej udzielonych odpowiedzi oraz wprowadzonych zmian w kontekście pozostałego okresu 

czasu do terminu składania ofert nie powoduje konieczności zmiany terminu składania ofert. Tym samym termin 

składania ofert nie ulega zmianie - pozostaje ten sam, tj.: dzień 03.04.2020 roku. Składanie ofert: do godziny 

10:00, miejsce: Uniwersytet Opolski, Dział Zamówień Publicznych, 45-040 Opole, Pl. Kopernika 11A, pokój  

nr 2-3. Otwarcie ofert: godzina 10:30, miejsce: Uniwersytet Opolski, Dział Zamówień Publicznych,  

Pl. Kopernika 11A, pokój nr 3.  

 

Zgodnie z pkt. 12.6 SIWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze 

oświadczenie Zamawiającego.  

 

KIEROWNIK 

Działu Zamówień Publicznych 

 
 

 

mgr Marcin Czura 

 

 

Załączniki: 

D-07-2020 Załącznik nr 1A Opis przedmiotu zamówienia_część nr 1_modyfikacja w zw z odp na pyt 

D-07-2020 Załącznik nr 1G Opis przedmiotu zamówienia_część nr 7_modyfikacja w zw z odp na pyt 


